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ANNEXE 1.

Détecteur IRP EV120 Plus

ARITECP T P S e et

Fig. 1

Fig. 2

Instructions de mentage (fig. 1).

Soulever la plaque de protection @ comme indiqué. Quvrir le détecteur @ et sortirle
module électronique @, en veillant & ne pas toucher le capteur pyro-électrique @.
Enfoncer une ou deux entrées de cable ® selon le cas. Choisir les trous convenant

Emplacement du détecteur (fig. 2).

Installerle détecteur de telle sorte que les mouvements d'unintru traversent les zones'
de détection, c’est-a-dire la direction qui est le mieux détectee par les détecteurs IRP.
Eviter les sources de fausse alarme telles que:

L soit au montage en coin @ soit au montage sur mur d’aplomb @. Utiliser la base Lumiére solaire directe sur le détecteur
a comme gabarit pour marquer les emplacements des vis sur le mur. *  Sources de chaleur dans une zone de détection (appareils de chauffage, radiateurs,
c Fixerlabase aumur. Pourle passage des cébles perforer 'opercule prevue & cet effet etc.)
[0 a I'aide d'un tournevis ou utiliser un forét de diamétre 8 mm. Le céble préconise *  Courants d'air puissants sur le détecteur (ventilateurs, conditionnement d’air, etc.)
Lt comprend de 3 & 5 paires et est d'un diamétre exterieur de ~4.5 a 6 mm. Dénuder 5 * Grands animaux (chiens, chats) dans une zone de détection
cm de cable et le faire passer par I'entrée de cable et le serre-cable. Remettre le Monter le détecteur & une hauteur comprise entre 1,8 et 3,0 métres.
module électronique @ en place et raccorder le détecteur comme indiqué (fig. 3).
Deplacer les cavaliers comme indiqué, replacer le couvercle @ introduire la vis ® et
replacer le couvercle @.
GB NC COMMON NO
F NON CONNECTE AUTOPROTECTION F NON CONNECTE AUTOPROTECTION F NF GCOMMUN NO
NL RESERVE SABOTAGE NL RESERVE SABOTAGE NL NC COMMON NO
D FREI SABOTAGE D FREI SABOTAGE D NC N NO
| LIBERO ANTIMANOMISSIONE | LIBERO ANTIMANOMISSIONE | NC COMUNE NA
ESP LIBRE ANTISABOTAJE ESP LIBRE ANTISABOTAJE ESP NC [ NA
N N ,
\ y
-0V +12V SPARE LED/ ® J. -0V +12V SPARE / SPARE WALK |
‘ | ALARM | TAMPER SPARE \ LED | ‘ LARM |  TAMPER | LATCH TEST ALARM—
L ] L L | ———— | 1 L 1 1
112(3|4(5|6|7 1|8 1123|4567 (8 (9 |10 34‘5
. £ A ! 8
J1 J2 J3 J J2 J4 - '/ b
OFF/
[ ] n [ ] ]
Bl 12MTR REMOTE BI 12MTR -
I STD I 7MTR ON I STD I 7MTR +
SENS RANGE LED SENS RANGE MEM./POL.
EV126-PLUS
Fig. 3. EV120-PLUS SERIES EV130-PLUS SERIES EV136-PLUS
Programmation de |a sensibilte. Programmer la portée au moyen du cavalier de pontage J2: pour moins de 7 métres
La sensibilité peut étre programmée en déplagant le cavalier J1. ou pour 12 métres. Pour obtenir une sensibilité de détection optimale, il estimportant
. 7 . ) _ _ de programmer correctement le détecteur. Refermer le détecteur, remettre la couvercle
fol Bl "ENVIRONNEMENT PERTURBE: Un traitement de signaux spécial foumnit une 5 et ja plaque de protection ©. Procéder & un test de marche en traversant les zones
m résistance plus élevée aux fausses alarmes dans les environnements perturbés et de détection et en vérifiant que la LED s'allume.
[&8 dans les petites pieces. Ne convient pas aux applications & un seul rideau. :
c Remarque: Grace a|'option Bi-rideau on peut reduire encore plus les possibilites de
E fausses alarmes. Pour qu'il y ait fausse alarme il est necessaire, dans ce cas, que POUR SERIE.S EV120-PLUS SI.EULEMENT'
LL I'intrus soit vu dnas 2 rideaux: il y a ainsi verification du signal. Contrle a Distance de la LED:

STD. SENSIBILITE STANDARD: Convient & la majorité des applications & grand
angle et a toute application a un seul rideau.

Placez le cavalier J3 en position OFF/REMOTE. La LED peut étre mise en marche en
connectant OV & la borne 8.
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ANNEXE 2.

Contact magnétique Aritech DC111

ARITECHP

DC111 High Security Magnetic Contact

3.00"
7.62 cm
\ \
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English

Installation Instructions

Align the magnet with the reed switch so the labels read in the same direction.

Mount the contact in the desired location. Attach an Ohmmeter to the white and silver/white wires. The meter should read infinity
with the magnet away from the contact. Bring the magnet towards the contact until the meter reads 0 ohms. Mark this point. Now
bring the magnet closer to the contact until the meter again reads infinity. Mark this point and position the magnet between the two

Illdll\b dliyll lIIU Illdyllcl VVIlII lIIC culitaul SU U1 1auTio 1cau III lIIC odinie ullUblIUII I_UbIlIUIIIIIg lIIC rmayrict III llllb Vde VVIII imarke Il

harder to defeat the contact with an external magnet.

* If pry-off tamper supervision is required, install the tamper plate under the reed contact. Connect (4) & (6) to the tamper loop.
If the pry-off tamper plate is not required, discard the plate and connect (4) & (5) to the tamper loop.

1. Close Circuit Loop (white) 4. Tamper common (gold/white)

2. Open Loop (red/white) 5. Magnetic tamper only (green/white)

3. Common (silver/white) 6. Pry-off tamper & magnetic tamper (blue/white)
Francais

Notices d'installation

Alignez I'aimant avec le contact Reed de fagon a ce que les étiquettes soient dans la méme orientation.

Fixer le contact a I'endroit désiré. Connecter un ohmmeétre sur les fils blanc et noir. L'affichage doit indiquer I'infini lorsque I'aimant
est éloigné du contact. Approcher I'aimant du contact jusqu’a lire une indication 0 ohms sur 'ohmmeétre. Faire un repére et continuer
d’approcher I'aimant du contact jusqu’a lire I'infini sur 'ohnmmeétre. Faire un repére et positionner 'aimant entre les deux repéres. Les
logos doivent étre dans le méme sens de lecture. L’aimant ainsi positionné, il sera trés difficile de frauder le contact par un aimant
externe

* Sil'auto-surveillance a I'arrachement est utilisée, installez-la sous le contact Reed. Raccordez (4) & (6) a la boucle 24 heures.
Si elle n’est pas utlisée, retirez la plaque auto-surveillance a I'arrachement et raccordez (4) & (6) a la boucle 24 heures.

1. Boucle fermée (noir/ blanc) 4. Commun auto-surveillance (or/blanc)
2. Boucle ouverte (rouge/blanc) 5. Anti-sabotage magnétique (vert/blanc)
3. Commun (argent/blanc) 6. Auto-surveillance a I'arrachement/ anti-sabotage magnétique (bleu/blanc)
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ANNEXE 3.

ARITECH CD 3402S3 - PLUS

MONTAGEDE LA
CENTRALEDE
COMMANDEETDE LA
CARTETRANSMETTEUSE
RD6202S33

[ © o o
] 3 2 o
’?a ! Ir,"
8 4
v o o o f—
—
ORIFICES D'ENTREE
[peooeoscaoconacosd [e0c0c0000000eses) £S CABLES
C T+ DIALARME
S
\ Ai ENTREE DE CABLE
e SECTEUR
TRANSFORMATEUR
POINTS DATTACHE
POUR CABLES
BATTERIE
|
[ —
- TRANSMETTEUR
ALARME

[ : @@

[ POSITON DES CIRCUITS
| IMPRIMES PENDANT LES
INTERVENTIONS SUR LE

| TRANSMETTEUR DIGITAL :
|
\
\
\
\
POSIMION DU COUVERCLE
PENDANT LES QPERATIONS COUVERCLE
SUR LA CENTRALE

Iacartedu transmetteur sepositionne au-dessousde lacartemére. Acette fin
il est nécessairede la dégager desplotsplastique supérieursde fixationet de la
fairepivoter sur ses supports.Positiomer les 4 plotsplastiques (fournisavec le
transmetteur) demaitiendans les trousprévus a cet effet dans 1a carte RD6202S33.

Ensuitepositiomer le transmetteurenclipsant les4 plotsdans les trousducoffret
arriérede la centrale (1 seul enplacement possible) .La comnexion s'effectuea
1'aide ducable fourni avec le transmetteur. Ce demier est muni de 2 comecteurs
avec détrompeur. Enficher un connecteur dans son réceptacle situé en haut a
droite a proximité du fusible FS1 sur la carte RD62025S33 .Ensuite replacer en
positionoriginal la cartemére, replacer la cartemére enposition. La seconde
extrémité ducdble est d enficher sur le comnecteur gris situé sur le cotégauche de

la carte de la centrale. Le cheminement du cdble ne doit pas poser de probléme

et celui-cinedoit pas subir de torsade.
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ARITECPH
CD3402S3PLUS

SCHEMADE CABLAGE
DE LA CENTRALE
CD3402S3-plus
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ARITECP
CD3402S3PLUS
INSTRUCTIONS DE
CABLAGEDELASIRENE 18V GA =
INTERIEURE/DE LA connecteur Centrale CD3402$3-D|US
SIRENE EXTERIEURE/ A crrom
DUFLASH Rbeze>
F1|Fz | F3 | Fa
Auto-
protection
L 1]
[ 123466 78610111213 141518 1718 | 19202122 2324 2526 2728 20 30 31323334

¥

[+

Jggdgggd (U | T
B e E—

Zones 1 a 6

i

i 4FIs =S
2fai]she ANNAN
i AT
w? ]
wiE wiE
== Pt me
53 SIRENE INTERIEURE 33 SIRENE EXTERIEURE
™ N
_ o/
L T| + cHAReD £ + CHARGE
>t e| - owr IH | - omr
Pl 1 4 2] e
2 }.NJ'OPPOYF'.’:VDN L= 51112 ]Anm:mTrnm
a7

Leciblage de larésistance d' auto-protectiondans leboitier de 1a siréne doit étre
effectuéd'uncoté par soudage au cdbleet de 1'autrepar insertionde la ' 'patte’!
de larésistancedans lebomier (aprés ajustement de sa longueur auplus court) .
Laprotectionde1l'ensenble devra étre effectuée par une gaine thermorétractable

FONCTIONNEMENT DE ILesdeuxsorties sirénesprésentent un - deblocage hors alarme, disparaissant en
LA SORTIESIRENE casd'alarmeet laisgant lasortielibredepotentiel.

INTERIEURE SIRENE

EXTERIEURE.

© Sortie Siréne Ext ou Int.

oo
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DISPOSITIF SPECIALAL/

AP

ENTREES DEZONES DE
LACENTRALEDE
COMMANDE

Généralités

Cablage

Principede
fonctionnement

Exemple1:

ARITECPH
CD3402S3PLUS

Les entrées de la centrale de commande sont agencées sous forme de zones
standards arésistance defindeligne de 4K7,zones quisontlibrement programmables
en fonction des besoins. Toutefois, en sélectionnant 'option “AL/AP” du menu
“entrée”, toutes les entrées des zones de la centrale de commande peuvent étre
programmées de maniére a fourniruneindication ’ ALARME oude DERANGEMENT
pour CHACUNE DES ZONES.

1. Lesdispositifs d’ALARME sont cablés normalement etune résistance de 4K7
est montée en PARALLELE avec la boucle compléte.

2. Les contacteurs/dispositifs de protection contre le SABOTAGE sont cablés
normalementetune résistance de 4K7 estmontée en série dans cette boucle.

Tous dispositifs fermés: la résistance de la boucle est de 4K7

Dispositif antisabotage ouvert: |a boucle forme un circuit ouvert

Dispositif d’alarme ouvert: la résistance de la boucle est de 9K4
(c.-a-d. résistance de fin de ligne PLUS résistance
enparalléle)

CABLAGE STANDARDA4FILSPOURLES CONTACTS, DISPOSITIFSAINERTIE,
ETC.

P °
hd [

Résistance en papallele 4K7 Boucle
d'alarme

Entrée de zone

de la centrale
Résistance de fin ligne 4K7 antligsglljaglgage

. e— o — o }
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ARITECP
CD3402S3PLUS
Exemple 2: QUATRE FILS SUFFISENT POUR L'ALIMENTATION ET L’'INDICATION - POUR

Résistances desboucles

enmode AL

Résistances desboucles

enmodeAL/AP

DETECTEURS DE MOUVEMENTS, ETC.

Contact d'alarme

Entrée de zone
de la centrale

Résistance en paralléle ‘ ‘ 4K7

Résistance de fin de ligne ‘ ‘ 4K7

Alimentation
auxiliaire 12 V

Contact antisabotage

Entrée 12 VV

Etat de la boucle Résistance Tension Tension
_ centjrale distant
Alarme > 6,44k > 3,50V >6,85V
Hors alarme 3,37k - 6,44k 2,08V - 2,89V 4. 66V - 6,85V
éutoprotectio_n < 3,37k < 2,08V <4.66V
Tolérance +-5%
Etat de 1a boucle Résistance Tension Tension
centrale distant
Autoprotection >12k >3,59V >8,72V
Alarme 6,44k - 12k 289V-359V | 6,85V-872V
Hors alarme 3,37k -6,44k | 2,08Vv-2,89V | 4,66V -6,85V
Autoprotection < 3,37k < 2,08V <4 .66V

UTILISATIONDE

DETECTEURSDECHOCS

Tolérance +-5%

le centrale CD3402S3PLUS permet de connecter directement sur leurs entrées de
zones 1 a4, les détecteurs de chocs de 1la série GS.

Eneffet les entrées de zones 1 a 4 sont prévues pour pouvoir détecter des
changements d'état de laboucle d'alarme trés court.

Donciln'est pasnécesssaired'utiliserdeplatined' interface avec lesdétecteurs
de la série GS : GS600A, GS610A, GS612A, GS500, GS001, GS620A.

Champ professionnel : Audiovisuel Multimédia
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ANNEXE 4.

Vidéoprojecteur Epson EB450Wi

GAMME DE PROJECTEURS EPSON A

PROJECTION =%
A FOCALE
ULTRACOURTE

Cette nouvelle gamme innovante de projecteurs de
type éducatif a été concue pour projeter des images
de qualité supérieure quelle que soit la taille de la
piece. La technologie unique d’image avec miroir
vous permet de diffuser des images a une distance
de projection ultracourte sans aucun reflet ni aucune
ombre sur I'écran.

Nouveau projecteur a focale
ultracourte

La gamme de projecteurs a focale ultracourte Epson dispose de fonctions
uniques qui vous permettent d'effectuer des présentations efficaces dans
les environnements éducatif et professionnel. La nouvelle technologie

de miroir Epson permet de projeter des images grand format jusqu’a la
résolution WXGA a une trés courte distance.

Une projection d’'images grand format, méme dans une petite piéce
Vous n’avez pas besoin d'une grande piéce pour projeter une image grand |
format. Les enseignants et les éléves peuvent optimiser le peu d’espace Projetez des images grand format
dont ils disposent. Ces projecteurs a focale ultracourte sont capables en vous tenant prés de I'écran.
d’afficher une image grand format nette et lumineuse de 70", sur un écran

au format 16:10, a seulement 16 cm de distance. Les effets d’ombres

provoqués par les personnes et les objets placés devant I'écran sont

simplement éliminés.

Des images grand format dans
une petite piéce

La conception unique de projection
avec miroir vous permet de diffuser
une image de grande taille dans
une petite piéce, a une distance de
projection ultracourte.
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FONCTIONS
AVANCEES

Nos projecteurs ont été concus pour permettre une Télécommande intuitive
présentation de pointe depuis un seul appareil. Leur

installation et configuration faciles, leurs fonctions o

avanceées et leur conception économique font de ces —

projecteurs les meilleurs de leur gamme. s
BB

Installation et configuration faciles

La plaque de fixation murale fournie facilite I'installation et I'entretien. Grace
a leur fonction de mise sous/hors tension directe, les projecteurs démarrent
automatiquement et s’arrétent instantanément. Les utilisateurs peuvent
egalement projeter une image parfaitement nette et dimensionnée en
quelques secondes.

Vous pouvez naviguer a travers les
fonctions et les modes d’affichage
du projecteur, rechercher des fichiers
et contrbler vos présentations grace
a la télécommande.

Présentation "Plug and play” Module Wifi a/b/g en option
USB Display 2 en 1 est la maniére la plus facile de diffuser des images

a partir d'un ordinateur, car un seul cable prend en charge I'image et les
commandes de la souris. Projetez des images instantanément en reliant
votre ordinateur et votre projecteur avec un cable USB. Ainsi, vous n'avez
plus besoin de réglages ni de cables RVB.

Fonctions de sécurité

Protégez votre projecteur en définissant un mot de passe, en désactivant
le panneau de commande et en accédant uniquement aux fonctions
principales via la télécommande. Une barre de sécurité renforcée et un
autocollant de protection sont également fournis.

Fonctions de démarrage rapide et d’arrét instantané

La gamme de projecteurs a focale ultracourte Epson est extrémement
rapide ; seulement quelques secondes sont nécessaires pour commencer
a afficher des informations. La fonction d’arrét instantané permet d’'éteindre
le projecteur immédiatement aprés avoir terminé votre présentation. Plus
besoin de préchauffage ni de refroidissement.

Confort du sans-fil

Pour une connexion encore plus directe avec le projecteur, branchez le
module sans fil en option a votre ordinateur et commencez imméediatement
votre présentation.

Connexion sans fil rapide en
option

La clé USB permet une connexion
facile depuis votre PC.

anzu EPSON
i
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SATISFACTION
DES DEMANDES

La gamme de projecteurs a focale ultracourte Epson
dispose de fonctions avanceées qui répondent aux
besoins de I’environnement éducatif en matiere de
hautes technologies. Le meilleur de I'innovation et
de la technologie de projection est au service des
présentations modernes.

2-in-1 = |
Epson EB-440W % (]))) WiFi
2200 Im 0w USE Sy Ethernet

c)))

-

2500 Im now o s Ethernet
3000 Im now T Ethernet
2500 Im ow .m oy

3000 Im How maaqiw Etharnet

*Wi-Fi en option

|— Plaque de fixation murale adaptée
pour une installation sécurisée

Acceés direct et facile a la lampe

Accés facile au filtre a poussiére et
au module sans fil en option

Acceés pratique et sécurisé au
panneau d'entrées/sorties

Miroir de projection intégré sans
aucune piéce mobile, plus sir et
Fonctions interactives moins fragile

intégrées™

Le panneau de commande peut ————— = " ==
étre verrouillé pour plus de sécurité e —— Haut-parleur de 10 W intégré

**Epson EB-450Wi et EB-460i uniquement
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES PRODUITS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Systéme de projection (3LCD)

Résolution native

Rapport hauteur/argeur natif
Résolution prise en charge
Luminosité (puissance lumineuse)*

Luminosité couleur*

Epson EB-440W

Meatrice active de type TFT
polysilicium 0,59" avec
MLA (x3)

WXGA

16:10

Jusqu'a 1080i

2200 Im / 1540 Im (mode
normal / économie)

2200 1Im /1 540 Im (mode
normal / économie)

Epson EB-450W

Matrice active de type TFT
polysilicium 0,59" avec
MLA (x3)

WXGA

16:10

Jusqu'a 1080

2500Im /1740 Im (mode
normal / économie)

2500 Im /1740 Im (mode
normal / économie)

Epson EB-460

Matrice active de type TFT
polysilicium 0,63" avec
MLA (x3)

XGA

4:3

Jusqu'a 1080i

3000 Im /2 080 Im (mode
normal / économie)

3000 Im/ 2 080 Im (mode
normal / économie)

Epson EB-450Wi

Matrice active de type TFT
polysilicium 0,59"" avec
MLA (x3)

WXGA

16:10

Jusqu'a 1080i

2500 1m /1 740 Im (mode
normal / économie)
25001Im /1 740 Im (mode
normal / économie)

Epson EB-460i

Matrice active de type TFT
polysilicium 0,63" avec
MLA (x3)

XGA

4:3

Jusqu'a 1080i

3000 Im /2 080 Im (mode
normal / économie)

3000 Im /2 080 Im (mode
normal / économie)

OBJECTIF DE PROJECTION
Nombre F

Longueur de focale

Facteur de zoom

1,80
4,68 mm
Zoom numérique 1-1,35

1,80
4,68 mm
Zoom numérique 1-1,35

1,80
4,68 mm
Zoom numérique 1-1,35

1,80
4,68 mm
Zoom numérique 1-1,35

1,80
4,68 mm
Zoom numérique 1-1,35

Offset 4,57:-1 4,57:-1 7,67:-1 4,57:-1 7.67:-1
LAMPE

Type UHE 230 W (E-TORL)

Durée de vie 2 500 heures / 3 500 heures (mode normal / éconcmie)

IMAGE

Reproduction des couleurs

Pleine couleur (16,77 milions de couleurs)

Taux de contraste* 2000:1*

Correction trapézoidale Verticale : +5°

ENTREE

Informatique 2 D-sub 15 broches (RVB), 1 USB 2.0 type B
Vidéo 1 RCA, 1 S-Video, 2 Composantes (D-sub 15 broches)
Lecteur USB 1 USB 2.0 type A

Visualiseur USB Epson 1 USB 2.0 type A

SORTIE

Moniteur 1 D-sub 15 broches

ENTREE AUDIO

Informatique 2 prises mini-jack stéréo

Vidéo 1 RCA (blanc/rouge)

Microphane 1 prise mini-jack stéréo

SORTIE AUDIO

Informatique 1 prise mini-jack stéréo

CONTROLE 1 LAN (RJ45), 1 RS-232C (D-sub 9 broches)
CONNEXION SANS FIL Connexion sans fil en option

FONCTIONS INTERACTIVES SIMPLES
D'UTILISATION

N/D

N/D

N/D

1 stylet interactif

1 stylet interactif

FONCTIONS AVANCEES

Démarrage rapide, arrét instantané, recherche de la source, 8 modes couleur, Zoom électronique, AV mute, gel d'image

SECURITE

Emplacement cadenas, céble de sécurité, port de verrouillage Kensington, protection par mot de passe, verrouillage d'unité de réseau local sans fil

MISE SOUS/HORS TENSION DIRECTE

Oui

CONFIGURATION ELECTRIQUE
REQUISE

Tension d'alimentation
Consommation, lampe allumée
Consommation, veille

De 100 4 240 V c.a. +/- 10 %, 50/60 Hz
343 W/ 257 W (mode normal / économie)
12 W /0,3 W (réseau allumé / éteint)

TEMPERATURE / ALTITUDE DE De0a35°C/De0a2286m

FONCTIONNEMENT

INFORMATIONS GENERALES

Poids 5,7 kg 5,7 ki 5,7 kg 5,8 kg 5.8 ki

Dimensions (p x | x h)

481 x 369 x 115 mm

. Kg
481 x 369 x 115 mm

481 % 369 x 115 mm

481 x 369 x 115 mm

4G Kg
481 x 369 x 115 mm

NIVEAU SONORE

35 dB / 28 dB (mode normal / économie)

LANGUES D'AFFICHAGE anglais/francais/allemand/italien/espagnol/portugais/russe/suédois/norvégien/finnois/danois/bulgare/néerlandais/polonais/hongrois/tcheque/
slovaque/roumain/croate/slovéne/ukrainien/grec/turque/arabe/hébrew/japonais/chinois simplifié/chincis traditionnel/coréen/catalan/thali/indonésien/
malaisien/vietnamien

ACCESSOIRES FOURNIS Cable d'alimentation de Cable d'alimentation de Céble d'alimentation de Cable USB de 5 m, Céble USB de 5m,

4,5 m, télecommande

et piles, logiciel fourni,
autocollant de protection
par mot de passe, manuel
d'utilisation, plague de
fixation

4,5 m, telecommande

et piles, logiciel fourni,
autocollant de protection
par mot de passe, manuel
d'utilisation, plaque de
fixation

4,5 m, télécommande

et piles, logiciel fourni,
autocellant de protection
par mot de passe, manuel
d'utilisation, plaque de
fixation

stylet interactif simple
d'utilisation, cable
d'alimentation de 4,5 m,
télécommande et piles,
logiciel fourni, autocollant
de protection par mot

de passe, manuel
d'Utilisation, placue de
fixation

stylet interactif simple
d'utilisation, cable
d'alimentation de 4,5

m, télécommande et
piles, logiciel fourni,
autocollant de protection
par mot de passe, manuel
d'utilisation, plaque de
fixation

REGLEMENTATIONS DE SECURITE

Directive EMC (2004/108/CE), marquage CE

GOosT*

GARANTIE

3 ans pour le projecteur et 1 an pour la lampe
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DE LA PLAQUE DE FIXATION

CONCEPTION
Dimensions

Plaque de fixation (I x h) : 457 x 247 mm

Cache, embout, cadran (I x h x p) : 466 x 263 x 42 mm

TECHNOLOGIE

Projection sur 'écran (distance du mur
a la surface de I'écran : 43 mm)

Projection directe sur le mur

Reéglage par glissement | Min. | Max. Réglage par glissement Min. | Max.

avant/arriere avant/arriére

Rapport 4:3 63 | 102 Rapport 4:3 69 | 102

hauteur/largeur 16:10 60 96 hauteur/largeur 16:10 65 96
16:9 58 | 93 16:9 63 | 93

Min. : la distance approx. du mur au projecteur est de 113 mm
Max. : la distance approx. du mur au projecteur est de 413 mm

MECANISME DE REGLAGE
Plage de réglage par glissement avant/arriere
Plage de réglage par glissement vertical

Plage de réglage par inclinaison verticale
Plage de réglage par rotation horizontale
Plage de réglage par roulement horizontal

De 02300 mm
De 0 a+4°

La plage de réglage de la distance de projection est de 0 a 28 mm min
La plage de réglage de la distance de projection est de 0 a 42,5 mm max.
+5" (réglage précis possible avec le cadran de réglage)

+5 (réglage précis possible avec le cadran de réglage)

+3 (réglage précis possible avec le cadran de réglage)

Plage de réglage par glissement horizontal +45 mm
Couple de serrage 12 kg/cm
SECURITE

Céble métallique de protection contre les Non
chutes

Port de protection contre les chutes Qui
Résistance aux charges (extremite de la plaque 25 kg

de fixation)

Résistance aux charges (base de la plague de 70 kg
fixation murale)

POIDS

Plaque de fixation 6,3 kg
Plaque de fixation murale 2,2 kg
Cache de la plaque de fixation murale, 0,5 kg

embout d’extrémité de la plaque de fixation

ACCESSOIRES

Cache de la plaque de fixation murale

Gabarit de montage
Jeu de vis (clé hexagonale fournie)

Embout d’extrémité du bras téléscopique

CARACTERISTIQUES INTE

RACTIVES

Epson EB-450' Epson EB-460i

TAILLE DE CECRAN PRENANT EN CHARGE De 59 a 97" De 63 a 102"
LES FONCTIONS INTERAGCTIVES
TECHNOLOGIE Infrarouge Infrarouge

DISPOSITIF D’ENTREE

Stylet interactif

Stylet interactif

CONNEXION A LORDINATEUR

PRISE EN CHARGE DE PLUSIEURS
ENTREES SIMULTANEMENT

LOGICIELS

Pilote interactif
Outils interactifs

Pilote interactif
Outils interactifs

GAMME DE PROJECTEURS A FOCALE

ULTRACOURTE EPSON

DIMENSIONS

481 mm (p)

369 mm ()

CONNEXIONS

DISTANCES DE PROJECTION ET

TAILLES D’ECRAN

Distances de projection (cmj)

MODELE XGA MODELE WXGA

60" - 8
63" 8 10
70" 13 16

§ 715 17 20

5

@

o g B2l 24

®

2

& a5 24 28
90" o8 32
96" - 37
102" 37 -

CONTENU DU CARTON

COMPATIBILITE (PILOTE INTERACTIF
SIMPLE D'UTILISATION)

Windows 2000 SP4 ou version
ultérieure,

Windows XP SP2 ou version ultérieure
(Edition Familiale/Professionnel),
Windows Vista* (toutes les editions sauf
Starter),

Windows 7*

*versions 32 bits uniquement

Mac OS X 10.3.x, Mac OS X 10.4.x,
Mac OS X 10.5.x, Mac OS X 10.6.x

Windows 2000 SP4 ou version
ultérieure,

Windows XP SP2 ou version ultérieure
(Edition Familiale/Professionnel),
Windows Vista* (toutes les editions sauf
Starter),

Windows 7*

*versions 32 bits uniquement

Mac OS X 10.3.x, Mac OS X 10.4.x,
Mac OS X 10.5.x, Mac OS X 10.6.x

603 EPSON
WORLD LEADER
4y ILCDO @/ N PROJECTORS

Epson France S.A.

Siége social, agence Paris et consommables

BP 320 - 92305 Levallois-Perret CEDEX
Agences régionales : Bordeaux, Lille, Lyon
Marseille, Nantes, Strasbourg, Toulouse.
Information : 09 74 75 04 04

(Tarif d’une communication locale hors codts liés
a I'opérateur)

Pour plus d'informatien, visitez www.epson.fr

Support technique

Produits pour “Particuliers” (imprimantes et
multifonctions jet d’encre, scanners Perfection)
- Produits sous garantie : 09 74 75 04 04

(Tarif d’une communication locale hors cots liés
a l'opérateur)

- Produits hors garantie : 0 899 700 817
(1,34€/appel et 0,34€/min)

E-TORL [VWxGA

Better Products
for a Better Future”

Produits pour “Professionnels” (Laser, Jet
d'encre PRO, Matricielles, Scanner A3, Vidéo-
Projecteurs)

- Produits sous garantie et hors garantie :
0821 017 017 (0,12€/min)

Les marques commerciales st marquss déposées sont la propriéts ds Seiko Epson Gorporation ou ds leurs détenteurs raspsctifs.
Les informations sur les produits sont sujettes & medification sans préavis.

® Projecteur

¢ Plaque de fixation murale et son

cache
e Couvre-cable

e Stylet interactif (ELPPNO1)”

ACCESSOIRES EN OPTION

Lampe de rechange (ELPLP57)
Filtre a poussiere (ELPAF27)
Adaptateur sans fil (ELPAPO3)

Clé Quick Conect (ELPAPO5)
Visualiseur USB Epson (ELPDCOG)
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Connecting a LAN Cable R
TOP

Connect with a commercially available 100BASE-TX or 10BASE-T LAN
cable.

@ ToLAN port
@ LAN cable (commercially available)
& ToLAN port

Attention
To prevent malfunctions, use a category 5 shielded LAN cable.

Installing the Wireless LAN Unit

Install the optional wireless LAN unit in the projector. & "Optional
Accessories and Consumables” p.116

@ Open the air filter cover.

Slide the air filter cover open/close lever horizontally to open the air
filter cover.

Secure the Wireless LAN unit using the screw included to avoid
losing the unit.

@ Screw hole to fix wireless LAN unit

@ Install the Wireless LAN unit.
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Dénomination des résolutions graphiques

Graphic display resolutions

WVGA |
800 x 480 |
WVGA |
854 x 480 |
WA | [ReE] | | R
\\\ [1152 x 768|
S ; [1366 x 768 ‘ii«jiw :
- [Z40x500 .‘H:D 7 Oéc;
T JEE R 1920 x 1080 ‘
[1280x854] N o~ & 2n4a2>|<<1oao ‘
7 - ~ ~| - -
(1280 x060] - ~ [WUXGA |
SXGA - | 1920 x1200

1280 x 1024 / '

WQXGA

2560 x 1600

QSXGA

2560 x 2048

L_‘_‘_‘_‘—‘
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EAW DX810

KEY FEATURES

» 32-bit DSP and 24-bit Analog/Digital Conversion .
+ 8 balanced XDR™ Mic/Line inputs with trim

+ 2 balanced Line inputs direct to mix buses A and B
» 10 Independent Mix Buses and balanced Outputs

» 2 unbalanced Record Outputs

+ 8 unbalanced Direct Channel Outputs

« Individual Level/Peak (PPM) metering on each
Input .

» 2-band sweepable shelving EQ with a parametric

mid on each Input .
» Gating on each Input .
+  Solo button on each Input .
+  31-band Graphic EQ or 8-band Parametric EQ on .
each Output ‘
+ Fully variable Compressor on each Input and s
Output

+ Variable delay on each Output
- Configurable crossover for up to five bands

+ Butterworth, Bessel, and Linkwitz-Riley filter
selections in Crossover window

» Direct link to DSP controls from the Input and

Room Combining with up to 16 different

combinations available
10 Programmable Logic Inputs
10 Programmable Logic Outputs

2 independent RS-232 interface ports

48 VDC Phantom Power switch per input

24 VDC Backup Power input

Hardware Expansion Port accepts optional

modules

PC Software application included
Two levels of password protection
Powerup Preset

Enable and Exclusive Enable

Group priority assignments

Preset names now appear in Preset box

User adjustable ramp time between presets
Global Output fader assign overrides presets

Force On/Off Group and Combine selection added

to remote control

Remote Mapping feature provides individual
hutton assignments for the DX-SW4 remote control

Output Processor View

—z — ] —2— —z— 2 —

- — s — g —

—— ——— —7 ——7—

BTl —E——E——F——
— —: - — 22—
I

— 7 —

|y —

—7 —

1]

L]

——20—]

—

| ARINANRRNERRE RN HRNNI

| IRINRNNARER|
|

LU
LI

| ANINRN AR NRRA NEE ERR AN |

| IRINRNNARER|
| INIIENn

oo

O4
==

2 s 2
@Yy @Y Vv @v

o
>

&)
-~

A
EQ —n@nm
' ~

D 12345678

DIRECT QUTPUTS

o " —
. | ®|®J@)
® BUS A ok ® TE:'

LISTED COMMERCIAL
() |CE (o= S se @ ue

2 ° @
(o) e) SEAN  DXB10 DIGITAL MIXER
- =~ W

SERIAL NUWEER

MANUFACTURING DATE G

®

M@T%M
o MIC

N\
4_pxsi0 ZEAW
\-/

Baccalauréat Professionnel SYSTEMES ELECTRONIQUES NUMERIQUES
Champ professionnel : Audiovisuel Multimédia

Session : 2012

DOSSIER TECHNIQUE

Epreuve : E2

Durée : 4 heures

Page

Coefficient : 5

DT 18/50




Bac. Pro. SEN

Epreuve E2

Session 2012

CONNECTIONS

Connecting Balanced Sources

Use high-quality three-conductor cable for balanced
connections, such as Star Quad by Belden, Canare,
or Mogami, etc. The better the shield, the better
the audio signal is protected from induced EMI and
RFIL.

Note: With screw-down connectors, it's best to
use stranded wire that is not tinned. Solder can
"flow" under the pressure of the screw-down
terminal and cause the connection to become loose.

To connect a balanced mic or line-level signal:

Strip the wire back about 1/4" inch. Insert the
wire as far as it will go into the appropriate hole in
the supplied Phoenix-type connector. Tighten down
the screw with a small slot-head screwdriver. It is
recommended that you use 20 or 22 gauge wire
with the Phoenix-type connectors. The connectors
are wired as follows:

Pin 1 = Ground (Shield)

Pin 2 = Hot (+)

Pin 3 = Cold (-)

Balanced Connection (Line Input Shown) / F § /
Gnd + -

Note: To connect to the MIC inputs, turn the
connector upside-down relative to the LINE input
connector. Double check the wiring with the wiring
graphics indicated on the rear panel.

Connecting Unbalanced Sources
It may be necessary to connect a 2-conductor
unbalanced input to a balanced input on the DX810.

To connect an unbalanced line-level signal:
Follow the instructions for connecting a balanced
line-level signal above, but wire the connector
as follows:
Pin 1 = Ground (Shield)
Pin 2 = Hot (+)
Pin 3 = Ground

Unbalanced Connection

Connecting the DIRECT OUTPUTS

This is a 15-pin D-Sub connector. The signals on the
DIRECT OUTPUT are unbalanced. Use shielded,
twisted pairs for the DIRECT OUTPUT cable to ensure
the best rejection of external noise (EMI and RFI).

DIRECT OUTPUTS

(e ”Ed“_\

13 & INPUTLHOT()
o 1 INPUTZHOT)
o 1 INPUTIHOT(#)
o B INPUT4HOT(3)
o & INPUTSHOT(3)
o 81— INPUTGHOT(#)
o e INPUTTHOT(3)

g @ INPUTBHOT()
e 1

SIGNAL RETURN
SIGNAL RETURN
SIGNAL RETURN
SIGNAL RETURN
SIGNAL RETURN
SIGNAL RETURN
SIGNAL RETURN

—

DIRECT OUTPUTS Pinout Connection

Connecting the RECORD Outputs

These are RCA-type unbalanced connectors. Use
high-quality shielded cable with RCA-type plugs for
these connections.

Connecting the Bus A and B Outputs

These are 3-pin Phoenix-type connectors that
provide a balanced line-level output signal from Bus
A and Bus B. Use high-quality, three-conductor
shielded cable for these connections.

Strip the wire back about 1/4" inch. Insert the
wire as far as it will go into the appropriate hole in
the supplied Phoenix-type connector. Then tighten
down the screw with a small slot-head screwdriver.
It is recommended that you use 20 or 22 gauge
wire with the Phoenix-type connectors. The
OUTPUT connectors are wired as follows:

Pin 1 = Ground (Shield)

Pin 2 = Hot (4)

Pin 3 = Cold (-

Connecting the Bus C-J Outputs
Outputs C-J are on the DXe*10e connector panel.

The DXe10e Expansion Kit includes two 12-
position Phoenix-type connectors for connecting to
the DXe10e connector panel. These are wired as
indicated on the connector panel. Notice that the
top connector is wired the same way as the bottom
connector; however, it is turned upside-down when
it is plugged into the unit.

BEE" ¢ = o & @
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CONNECTINGAPC

Use a standard DB9 (male/female) computer cable
to connect a PC to the DX810. The DX-810-PC
application uses COM1 on the PC by default. You
can select a different COM port by clicking on
Advanced in the top menu bar and selecting
Configure COM Ports. Refer to “Configure COM
Ports” on page 16 for more information. Connect
the COM port on the PC to one of the COMM
PORTSs on the DX810 (front or rear).

UPGRADING THE FIRMWARE

Before attempting to go "Online" with the DX810,
you must upgrade the firmware in the DX810's
flash memory.

1. Connect the PC to the DX810 as described above.

2. Open the DX810 v3.3 software. DO NOT click the
On Line button yet.

3. Click Advanced in the top menu bar and select
Firmware Upgrade.

4. Click Select File in the Firmware Upgrade window
and the Select OS Upgrade File dialog box opens.
Browse to the location of the OS upgrade file (with
a .pkt extension) on your hard drive, CD, or floppy
drive and click Open, then click Upgrade. You can
monitor the progress in the Firmware Upgrade window.

5. Upgrade Successful appears in the Status window
when it is complete.

6. Close the Firmware Upgrade window and click the
On Line button to connect to the DX810.

Important!

Note: Due to software reallocation necessary to
provide new features in Version 3.x, files from
previous DX810 (DX-10e) versions are not
compatible with version 3.x. You will need to
create new version 3.x sessions and manually
reload all settings from previous versions.

OVERVIEW

The DX-810-PC software application provides real

time control and configuration editing for the DX810

using a laptop or other PC-compatible computer.
The graphical user interface is divided into six

sections:

Top Section

Button Section

Crosspoint Matrix Section

Input Section

Output Section

Group Section

SOk N~

Caution: To adjust a fader, click on the fader knob
to select it. Ctrl+click to set the fader to unity. If you
click above or below the knob, it will jump to the
point where you clicked. This is useful to move the
fader quickly to where you want it to be. However,
be careful not to inadvertently click above a fader
knob. A sudden jump in volume will occur.

Top

M DX-810-PC 3.3

Crosspoint -
Matrix |
Section

Input
Section ||

Cle w5 w|[3 w [E w [E w ¥

__ Button
Section
EREA  COutput i |
W[5 Dutput B
Pl CutpuicC
W OutputD ﬂlllllllt
i Yl||  Section
w[E
w [ Output G
m [&
Lo Group
Section

1 3
W IF NN GrEE CCEN SrEN STEN SN STEM SEER

Cinput 1 Qi input2 W inputs W inputa W inputs M inputs W input7 W inputs EPRITT _ W
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CROSSPOINT MATRIX SECTION

This section provides a view of all the input-to- Either click on the fader or click on the horizontal
output crosspoints in the mixing matrix. It has a mini-fader indicator bar in the crosspoint to adjust
numerical and graphical indication of the gain the gain for the input.

setting for each crosspoint. Click the select (S) button to select the

crosspoint for copying or pasting the level.
Otherwise, when a group is selected, use it to
assign the crosspoint to the selected group.

4 [s&EcT | 2 [sEEcT 3 [SElecT | 4 [SELECT | 8 [sEEcT

Click the associated letter button (A-J} in the

Qutput Section to select an output and the

horizontal row of input crosspoints is highlighted.

The input faders in the Input Section now control

the gain settings and mix for the selected output.

i DX-810-PC 3.32

File Edit 2
Active Logic Inputs i Presets [ Smve ToPreset Online
R | 1 ¥ Freset 1 - {v ]*m P por

Force Ctd || Logicin Logic Out Gruup' Inout Proc | Out Proc | Mutebnd | Remotes Combine |npnlEQ Output EQ  Compress Gate g Option

|\||’ OFF OFF OFF
. OFF OFF OFF
I OFF OFF T OFF gl OFF I orF &
[T
OFF [ OFF OFF |@)|] OFF
"
" OFF OFF [ OFF s OFF OFF
OFF OFF OFF

FF & OFF |fs \II'" 5 OFF OFF
1] [T} | un 1] (1) |
FF @l OFfF @Il offF (@Il OfFF [E|l OFF ||l OFF | OFF [B
| [T 1] [T

O Eag

Sur cet exemple : Entrée 1 sur zone C — Entrée 2 sur zone D — Entrée 3 sur zone B — Entrée 4 sur zone A
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Balise Météo Hermeés

Heg

Systeme Etude Technigue

Balise Météo
Hermes

Présentation :

La pratique de certains sports aériens de vol libre
comme le parapente, deltaplane ou le planeur est
totalement liée aux conditions météorologiques. Le
vent est le parametre clef, il, conditionne a la fois les
performances et la sécurité des vols.

La Fédération Francaise de Vol Libre (FFVL) dispose
de balises sur chacun des sites ol elle est présente.
Ces balises captent et diffusent en permanence la
vitesse et la direction du vent ainsi que la température.
Elles transmettent leurs mesures de deux manieres :

Sur un canal VHF inter bande permettant aux
pratiquants une ¢coute locale pendant les vols.

Sur Internet via un modem GPRS qui transmet a
un serveur informatique les mesures. sur une base
de données. La consultation de ces mesures se fait
en ligne grice a différents types de serveurs
(WEB, WAP, vocaux) qui accédent a une base de
données.

Mise en ceuvre :

Le  systeme  technique  proposé,  support
d'enseignement de 1'électronique, est une balise
météo réelle conditionnée dans un boitier vitré. Qu'il
soit placé en situation réelle extérieur ou en salle de
TP, il permet de caractériser expérimentalement les
principaux signaux de la chaine d’acquisition, de
traitement et de communication.

L'acheminement des informations a travers les
différents réseaux de communication est largement
détaillé.  Les  opérations de  configuration,
paramétrage et méme reprogrammation de l'unité
centrale sont également possibles a partir d'un PC.
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Caractéristiques techniques :

1 Capteur de vent (ané mometre et girouette)

1 Capteur de température (thermistance)

1 Panneau photovoltaique polycristallin 10 W / 12V
1 Coffret vitré

1 Carte unité centrale

1 batterie étanche 12 Volts / TAh

| Emetteur VHF

1 Modem GPRS Bi-bande 900/1 800 MHz

1 Récepteur VHF portable avec son chargeur

1 Pied télescopique pour la fixation de la balise

Le systeme est livré monté est fonctionnel, un kit de
ciiblage éleve est livré permettant de reproduire des
opérations de montages.

CD-Rom contenant :

Notice d'utilisation

Dossier technique

Logiciels de programmation et de paramétrage.
Documentations constructeurs : schémas structurels,
nomenclatures, plans de ciblage.

En option :

e Lotde 3 cartes didactiques (Réf : SBALISECAS3) :

Lot de 3 cartes proposant des améliorations techniques au
produit réel.

¢ Windbox (Réf: SWINDBOX) :

:

Mise a disposition des informations recus par VHF sur un
réseau informatique.

4 NOTICE D’UTILISATION

prise
enregitrement
synthese

vocale

prise de :]
programmation o
ICD2 \
o USE B © @8
prise o n
\ “ »J‘ O ‘(l)| )

prise antenne —__|
GPRS

g

prise radio
VHF

e | | |

!

Connecteur capteurs

[

Connecteur batterie

o [

Connecteur panneau
solaire

i

Connecteur bouton
test
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ANNEXE 9.

Débit théorique en fonction de I'atténuation d’une ligne téléphonique

25

Débit / Atténuation

20

15

Débit descendant théorique (mégabits/seconde)

A A L ——ADSL

10 ~.\\ --- ADSL2
T e ADSL2+

5
0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Atténuation (dB)
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Calcul théorique de I'atténuation d'une ligne téléphonique

L'éligibilité de votre ligne téléphonique aux offres ADSL Haut Débit ne dépend pas uniquement de I'équipement
de votre NRA de raccordement, mais également de la distance qui vous sépare de celui-ci. L'atténuation, ou encore
affaiblissement, de votre ligne, est le paramétre essentiel qui va permettre d'estimer le débit maximal possible sur votre

ligne téléphonique.

Votre domicile est relié au central teléphonique par la paire de cuivre, c'est-a-dire deux fils de cuivre qui relient
le répartiteur a votre domicile, c'est la boucle locale (Notons que NRA, répartiteur ou central téléphonique sont des

synonymes).

En théorie, plus la distance qui sépare votre domicile du répartiteur est courte, plus vous pouvez prétendre aux
meilleurs débits, a I'ADSL max. En fait, le paramétre principal est Il'atténuation (ou affaiblissement). Plus cette

atténuation est faible, plus les débits sont élevés.

Cette atténuation est calculée selon deux parameétres : la distance et le diametre de la section de |a paire cuivre.

Plus le section de la paire cuivre est grosse, plus faible est I'atténuation :

Diametre | Affaiblissement théorique
4/10 mm 15 dB / km
5/10 mm 12.4dB/ km
6/10 mm 10.3dB/ km
8/10 mm 7.9dB/ km

Il est fréquent que la paire de cuivre reliant votre domicile au NRA soit constituée de plusieurs diametres de
cables. Prenons quelques exemples :

Atténuation

Longueur de 1000 metres, avec un cable de 6 mm 10,3 dB

Longueur de 800 métres en 6 mm, puis 200 en 4 mm 11,24 dB

Longueur de 200 métres en 6 mm, puis 800 en 4 mm 14,06 dB

On constate que pour une méme longueur, |'atténuation varie de 10,3 a 14,06 dB

Imaginons maintenant une ligne de 4 km constituée d'une section de 8/10 de millimétre, I'affaiblissement
devrait alors étre de 31.6 dB. Une ligne de 2km en 4/10 de millimétre a une atténuation théorigque gquasiment

équivalente (30db).
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Réseau informatique : section SEN

172.16.123.111 192.168.222.1 192.168.222.254 192.168.11.254

Réseau SEN
192.168.222.0/ 24

Réseau du lycée
172.16.0.0/16

Netgear FVS318G ALLNET Fwssgg!"

Epson EB450Wi

Serveur WEB Serveur DNS
192.168.222.33 192.168.222.22

Réseau PC
salle GO-018
192.168.11.0/ 24

e Serveur ALLNET FW8888 joue le réle de serveur DHCP ;
Début de la plage DHCP : 192.168.11.101
Fin de la plage DHCP : 192.168.11.250

Poste 1 Poste 2 Poste x
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Manuel d’utilisation BOSCH WAS 28720

Programme Option Charge  Courant™  Eau*™ Durée du

Salissure programme**
Blanc/Couleurs 30 °C* fort & 8,0kg 0,61 kWh 67 | 2:02h
Blanc/Couleurs 40 °C* fort & 8,0kg 0,94 kWh 67 | 2:02h
Blanc/Couleurs 60 °C fort & 8,0kg 1,65 kWh 671 2:02h
Couleurs éco 60 °C* fort & 8,0 kg 1,36 kWh 561 215
Blanc/Couleurs 90 °C léger 8,0kg 2,42 KWh 811 1:50h
Synthétiques 40 “C* fort & 3.5kg 0,55 kWh 43| 1:05h
Sgnmtr%e;\ggggri%‘;ge(ggz\rfgant également leger 3,5kg 0,54 kWh 43| 0:40h
Délicat/Soie —- (froid) leger 2,0kg 0,03 kWh 301 0:35h
Délicat/Soie 30 °C léger 2,0kg 0,20 kWh 301 0:35h
Laine/x# —— (froid) - 2,0kg 0.07 kwh 301 0:40h
Laine/# 30 °C - 2,0kg 0,17 kWh 301 0:40h

* Programme réglé avec I'option Salissure fort & et |a vitesse d’essorage maximale selon la norme
européenne en vigueur 60456.

** Les valeurs réelles varient par rapport aux valeurs indiquées en fonction de la pression de I'eau,
de sa dureté, température d’entrée, de la température ambiante, du type de linge, de la guantité
de linge et de son degré de salissure, des produits lessiviels utilisés, des variations de la tension
du secteur et des options choisies.

Installation de I'appareil sous un plan de travail/lencastrement

Installation de l'appareil sous un plan de travail/encastrement avant le raccordement au
f f_\ E secteur.

Installation dans une cuisine intégrée (sous un plan de travail ou encastrement)

- La niche doit mesurer 60 cm de largeur.
- Niinstallez le lave-linge que sous un plan de travail continu, fermement relié aux placards
voisins.

f Montage sous un plan de travail

Risque d'électrocution !

— Enlieu et place du capot supérieur d'origine, faites installer impérativement un capot en
tole * par un spécialiste.
* Réf. WMZ 2043, WZ 20430

' — La niche doit mesurer 60 cm de largeur.
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Retrait des brides de transport

— Avant la premiere utilisation, enlevez impérativement les 4 brides de
' transport et rangez-les.

— Sivous devez transporter l'appareil par la suite, remontez impérative-
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Raccordement des flexibles scion ie mooere

— Risque d'électrocution ! Ne piongez jamais I'Agua-Stop dans l'eau (ce dispositif de sécurité
& comporte une vanne électrique).
— Pour éviter toute fuite et tout dégét des eaux, respectez impérativement les consignes de ce
chapitre.
— Attention : ne faites fonctionner le lave-linge qu'avec de [l'eau potable froide.
— Ne le raccordez pas au mélangeur d'un chauffe-eau a écoulement libre.
— Utilisez uniquement le flexible d'arrivée d'eau fourni ou acheté auprés d'un spécialiste habilité.
N'utilisez pas de flexible usageé.
— En cas de doute, confiez le raccordement de votre lave-linge a un spécialiste.

Arrivée d'eau

Flexible d'arrivée d'eau :

Attention : veillez a ne pas le plier, l'altérer ou l'entailler

(sa résistance ne serait plus garantie).

Pression d'eau domestique optimale : 100 a 1 000 kPa (1 a 10 bars)

- Robinet grand ouver, il doit couler au moins 8 | par minute.

- Si la pression de I'eau est plus élevée, il faut intercaler un réducteur de pression.

Modéle : Aqua-Stop Standard
Agua-Secure

>

1. Raccordez le flexible d'arrivée d'eau au robinet
d'eau.
Attention : serrez les raccords a la main %
uniquement. \ )
ma max
2. Ouvrez le robinet d'eau avec précaution et vérifiez 90~ 20
I'étanchéité des points de raccordement. 3 4”
Attention : au niveau du raccord, 'eau est sous pression.
min.
10 mm
Ly I

Evacuation d'eau

Flexible d'évacuation d'eau :

Attention : ne pliez pas et n'étirez pas le flexible.

Difféerence de hauteur entre la surface d'installation et I'orifice d'écoulement
vers I'égout :

0 - max. 100 cm

=

Evacuation dans une vasque de lavabo :

Attention : fixez le flexible d'évacuation pour l'empécher de glisser

hors du lavabo.

Attention :: veillez a retirer le bouchon obturant l'orifice d'écoulement de la
vasque. Pendant la vidange, vérifiez que l'eau s'écoule suffisamment vite par
l'orifice du lavabo. L'extrémité du flexible d'évacuation ne doit en aucun cas étre
immergée dans l'eau de vidange ! Dans le cas contraire, l'eau de vidange risque
de refluer dans le lave-linge !

Evacuation dans un siphon :
Attention : au niveau du raccord, mettez un colifer de @ 24-40 mm (en vente
dans le commerce spécialisé).

Evacuation dans un tube en plastique avec manchon en caoutchouc ou dans ' F ‘W\;
une bouche: T -
Attention : fixez le flexible d'évacuation pour l'empécher de glisser hors —_—
du lavabo. —_ 1]
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Transport, demeénagement par ex.

“ Avant de transporter le lave-linge :

. Fermez le robinet d'eau.

. Vidangez l'eau de lavage restée dans l'appareil. —> Notice d'utilisation ; Maintenance -
Pompe de vidange

. Mettez le flexible d'arrivée d'eau hors pression. —> Notice d'utilisation ; Maintenance - Filtre
au niveau de l'arrivée d'eau.

. Débranchez la prise du lave-linge.

. Démontez les flexibles.

1
2
3
a
5
E Mise en place des brides de transport :

1. Retirez les plaquettes.

2. Placez les 4 douilles.
Fixez le cordon d'alimentation aux fixations.
Insérez les vis et serrez-les a fond.

f'} Aprés le transport, n'oubliez surtout pas d'enlever les brides de transport | —> Page 3
[ ]

Pour empécher que, lors du prochain lavage, de la lessive passe directement a I'égout sans
avoir servi ; versez 1 litre d'eau dans le compartiment Il et lancez le programme de vidange.

Dimensions 60 x 59 x 85 cm

(largeur x profondeur x hauteur)
Poids B3 - 83 kg selon le modele
Raccordement au secteur Tension nominale 220-240 V, 50 Hz

Intensité nominale 10 A
Puissance nominale 2 300 W

Pression de |'eau 100-1 000 kPa (1-10 bars)

Baccalauréat Professionnel SYSTEMES ELECTRONIQUES NUMERIQUES
Champ professionnel : Audiovisuel Multimédia

Durée : 4 heures Page
DOSSIER TECHNIQUE Coefficient : 5 DT 31/50

Sgssion : 2012
Epreuve : E2




Bac. Pro. SEN

Epreuve E2

Session 2012

ANNEXE 13.

Téléviseur PANASONIC TX-L42D28EP :

Présentation du téléviseur LCD PANASONIC

Désgnation :

Date de sortle (approx.) :

Distance consellée

PANASONIC
Televisear LCD

Juin 2010

/ LED /100 Hz (200 Hz)

En fonction d2s seurces majoriairement utilisdes, lcd-compare vous conseille

+ Scurces S0 de qualt: moyenne [LivXE, 1uner KF, etc.) @ entre 2msl et 2msl
= Sources SO de bonna qualité \'TMT S0, DVD, Satellite S0, ADSL 30, ete.) : entre 2m0 et 2m7d

» Sources HOVFul HD (THT HD, Satellite HD, Cabe HD, ADSL HD, Jeux HD, etc.): enrre 1m70 et 2m

= Sources Full HD (Blu-Ray, Jeux Full HD, etc.) : jusqu'a 1ms0d

Caractératigues techniguea de la Dallz du téléviacur LCD PANABOMIC

Technologles
Brillance :

Ritrodclairagn @

Aspect (ratic)
Suriace vislible :
Résalution :

Taux de contraste

Angle de vision Horiz.

Angle de vison Vert. !

TFTIPS
Dallz mate

| FI {1 0 L FD)
Type : Edge LED

16:9

106 cm (42”)

1820 x 1080

2000000 : 1 (Dynamigue / Max)
17R?

17e”

Champ professionnel : Audiovisuel Multimédia
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Vous pouvez enregistrer les programmes télévisés numériques sur le DD USB et avoir le plaisir de les
regarder de différentes fagons.
‘Les programmes télévisés analogues ne peuvent pas étre enregistrés sur le DD USB.
La diffusion de données (MHEG, etc.), la radiodiffusion et les périodes sans aucun signal ne seront pas enregistrees.
Tous les programmes ne peuvent pas &tre enregistrés, en fonction du diffuseur et du prestataire de services.
Ce téléviseur prend en charge un disque dur USB avec une capacité de 160 Go a 2 To.
Si 'espace disponible sur le disque dur USB est insuffisant, 'enregistrement ne peut pas étre effectué.
En ce qui concerne la performance, tous les disques durs USB ne sont pas garantis.
Veérifiez sur le site Web suivant les disques durs USB qui ont été testés avec ce téléviseur. (uniquement en anglais)
http://panasonic.jp/support/global/cs/tv/

'Associez le DD USB avec ce téléviseur pour pouvoir I'utiliser et faire des enregistrements. Veuillez noter que le DD USB sera formate
et que toutes les données (y compris celles de votre PC, etc.) qui se trouvent dessus seront effacées quand vous ferez I'association.

> Afin de pouvoir utiliser le DD USB avec votre PC aprés I'avoir utilisé avec ce téléviseur pour faire des enregistrements,
formatez le disque sur votre PC. Pour formater, veuillez consulter le manuel de I'ordinateur. Veuillez noter que toutes
les données du DD USB seront effacées lors du formatage.

©Les données enregistrées sur le DD USB avec ce téléviseur pourront étre lues uniquement sur ce méme téléviseur. Vous
ne pouvez pas les lire sur un autre téléviseur (y compris un téléviseur avec le méme numéro de modéle) ou un ordinateur.
Si votre téléviseur a été réparé, le disque dur USB associé peut n'étre pas disponible aprés la réparation.
Associez a nouveau le disque dur USB pour ['utiliser avec le téléviseur réparé. (Toutes les données dans le
disque dur seront supprimées.)

Connectez le DD USB au port USB 1 ou 2.

Prise de courant Assurez-vous de connecter le DD USB a la

prise de courant.

N'éteignez pas et ne déconnectez pas le DD
USB pendant qu'il fonctionne. Cela pourrait
entrainer des dysfonctionnements du disque
ou endommager les données enregistrées.
Pour retirer en toute sécurité le disque dur
USB du téléviseur

> p.55etp. 59

avec ce téléviseur pour pouvoir I'utiliser et faire des enregistrements.
Connectez le DD USB avant de commencer la configuration. = “Connexion d’'un DD dur USB” {ci-dessus)
@ Avant les réglages, assurez-vous d’allumer le disque dur USB.

“Vous ne pouvez pas modifier la configuration du DD USB alors qu’un enregistrement est en cours.

“Veuillez noter que le disque dur USB sera formaté et toutes ses données seront supprimées lorsque vous l'associez.

e B Affichez le menu
Pooo MENU
e e @

EXIT

Q=0
(B

. Sélectionnez “Configuration”
A @accédez

= :

& Configuration - .
=1 ®sélectionnez

. Sélectionnez “Configuration DD USB”

@accédez
D

O@mOas
@33

(3(3( 3
(B33

Configuration DD USB__
aidosiieris o (MDsélectionnez

WPour revenir au Sélectionnez “Configuration du périph.” et validez
téléviseur DSy

EXIT Configuration du périph.

SEESIRHRLINS Y

@sélectionnez
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DLNA®
Ce téléviseur est un produit DLNA Certified ™.

DLNA (Digital Living Network Alliance) est une norme qui facilite 'électronique numerique DLNA Certified
et la rend plus pratique a utiliser sur un réseau domestique. Pour en savoir plus, accédez & www.dIna.org
Il permet de partager des photos et des vidéos stockées sur le serveur multimédia DLNA certifié

(par exemple, un ordinateur avec Windows 7, un enregistreur DIGA, etc.) connecté & votre réseau
domestique, et de les visualiser sur I'écran du téléviseur.

B Format de données applicable
Photo : JPEG (sous-échantillonnage 4:4:4, 4:2:2 ou 4:2:0)
Résolution d'image - 8 x 8 a 30 719 x 17 279 pixels
MOTION JPEG et Progressive JPEG ne sont pas pris en charge.
Video : MPEG-2 (format PS et format TS)
Les fichiers AVCHD et DivX ne sont pas pris en charge par DLNA, mais peuvent étre lus par un
lecteur multimédia (p. 62).
Les fichiers musicaux ne sont pas pris en charge par DLNA, mais les fichiers MP3 et AAC peuvent étre lus par
un lecteur multimédia (p. 65).

B Serveur Media
Vérifiez que I'équipement connecté posséde un serveur de médias DLNA Certified.
Pour utiliser I'ordinateur, installez le logiciel serveur sur le PC pour obtenir un serveur de médias.
Stockez les photos ou les vidéos sur le serveur multimédia, et regardez-les sur le téléviseur.
“TwonkyMedia server 5.1.x" et “Windows 7” sont les logiciels de serveur qui ont été testés avec ce téléviseur
(en janvier 2010).
Pour l'installation, lisez le manuel du logiciel du serveur.
La fonction de contrdle DLNA de Windows 7 n’est pas pris en charge par ce téléviseur.
Si un logiciel de serveur pour le serveur de média est installé sur P'ordinateur, les données courent le risque
d’étre accédées par d’autres personnes. Veuillez faire attention aux paramétres et aux connexions sous les
conditions du réseau au bureau, a I'hdtel ou méme & la maison si vous n’utilisez pas de routeur.
En connectant un enregistreur DIGA compatible avec le standard DLNA a votre réseau domestique, vous
pouvez le contrbler comme un des serveurs multimédias.
Pour plus de détails, veuillez consulter le manuel de 'enregistreur DIGA.

EConnexion réseau
> Exemple 1 ou Exemple 2 dans “Connexions réseau” (p. 67)

B Configuration Réseau
p.68 a71

B Utilisation de DLNA
p.72a74

VIERA CAST™

VIERA CAST est une passerelle vers les services Internet propre a Panasonic.

En connectant le téléviseur au systéme Internet, VIERA CAST permet de naviguer I'lnternet et de
visualiser des photos, des vidéos, la météo, etc. sur I'écran d’accueil de VIERA CAST.

Vous pouvez accéder a I'écran d'accueil de VIERA CAST directement en appuyant sur la touche
VIERA CAST de la télécommande.

EConnexion réseau
+ Exemple 1 ou Exemple 3 dans “Connexions réseau” (p. 67)

B Configuration Réseau
p.68a71

W Utilisation de VIERA CAST
p. 75
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Si vous le voulez, vous pouvez utiliser uniquement les fonctions DLNA sans utiliser le service réseau a large bande.
Pour utiliser les fonctionnalités VIERA CAST, vous avez besoin d'un environnement réseau large bande.
Si vous ne disposez pas de services réseau a large bande, veuillez consulter votre détaillant pour obtenir une
assistance.
Vérifiez les conditions des contrats avec votre prestataire de services Internet (ISP) ou votre compagnie de
télécommunications.
»Configurez et connectez tous les équipements requis pour I'environnement reseau.
“Vitesse requise (efficace) : au moins 1,5 Mbps pour une image de qualité SD et 6 Mbps pour HD,
respectivement.
Lisez aussi le manuel de I'équipement réseau.

EExemple 1
e o e @ Internet
| Cable LAN (blindé) Modem c
Em%wr; igl :_"
— 4 7 g.
i =] n —_=
| 7 [whe
g ' Serveur de média — =
! & Concentrateur, DLNA Certified Z
o L1 routeur Y (par exempie, un p- ©
i . - 1 ou ordinateur, un -0
. Vous pouvez connecter au réseau 4 I'aide d'un T point d'acods mem—————o—— enregistreur DIGA, <@
. adaplateur réseau sans fil : DY-WL10E-K etc.) m <,
¢ (accessoire en option =+ p. 6) et d’un point d'accés. ) 8
T e Gm oOm YR PR O m B am BR BN O UM BN SN RR D DN KR BN W DR N am omm o e O > w
»Vérifiez que vous utilisez bien un c&ble LAN direct pour cette connexion. Oa
Si votre modem ne posséde pas de fonction de routeur a large bande, utilisez un routeur a large bande. ™ o
Si votre modem dispose de fonctions de routeur a large bande, mais qu'il ne reste pas de port vacant, utilisez 2 g
un concentrateur. — C

Vérifiez que les routeurs a large bande et les concentrateurs sont compatibles 10BASE-T / 100BASE-TX.
Si vous utilisez I'équipement compatible uniquement 100BASE-TX, des cables LAN de catégorie 5 sont requis.

BEExemple 2 .
Vous pouvez connecter directement le téléviseur et I'équipement pour utiliser les fonctionnalités DLNA.

< @ ' [ Cable LAN (blindé)

\, EMHERNET

Serveur de média DLNA Certified
(par exemple, un ordinateur, un
enregistreur DIGA, etc.)

Vérifiez que vous utilisez un cable LAN croisé pour cette connexion.

EExemple 3
Vous pouvez connecter le téléviseur et 'équipement de télécommunications directement pour utiliser les
fonctionnalités VIERA CAST.

O W e B|iinternet

Modem

Cable LAN (blindé)

Remarque

©Selon le ISP ou la compagnie de télécommunications, la procédure de connexion & Internet et F'équipement
requis peuvent &tre différents. Vérifiez que vous utilisez I'équipement réseau autorisé par votre ISP et votre
compagnie de {élécommunications.
Vous ne pouvez pas procéder au paramétrage de cet équipement réseau sur ce téléviseur. |l est possible que
vous deviez procéder au paramétrage sur votre ordinateur.
Selon les conditions des contrats avec votre FAI ou votre compagnie de télécommunication, il est possible que
des frais supplémentaires soient facturés ou que des connexions Internet multiples soient impossibles.
*Veuillez contacter votre ISP ou votre compagnie de télécommunications si vous avez besoin d'une assistance
supplémentaire concernant I'équipement réseau. 6 7
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rices reseau

tilisati
(DLNA / VIERA CAST)

el

©Vérifiez que les connexions sont terminées avant de démarrer la configuration Réseau.
< “Connexions réseau” (p. 67)

. Affichez le menu
~ MENU

Sélectionnez “Configuration”

®@accédez
—anenaen (Msélectionnez
L
au

@accédez

(Dsélectionnez

e

I Pour revenir au téléviseur
EXIT

Validez

Vous pouvez donner un nom a ce téléviseur. Ce nom sera affiché sur Pécran des autres appareils compatibles

avec DLNA.
Sélectionnez “Nom VIERA” Editez le nom Mémorisez
i @accédez Entrez les caractéres un a un i Eﬂ[ﬁ(gwﬂ
(ox] » [ Dsdlechiomez -
> 4
(Dséleclionnez @
:@.wm @validez

“Vous pouvez entrer les caractéres en utilisant les
touches numérigues.
=+ “Tableau des caractéres pour les touches numériques”
(p. 88)

Accéde au site Web spécifique pour mettre & jour le logiciel du téléviseur et rechercher si des mises a jour sont disponibles.
Sélectionnez “Mise & jour du logiciel”
i ration Réseat A @accédez

rs

(Dsélectionnez

| Suivez les instructions du message.

Adresse MAC

»Adresse MAC est une adresse unique qui identifie le matériel sur le
réseau. (pour information uniquement}

68
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Ces paramétres sont utilisés pour établir une connexion réseau a I'aide du cable LAN.
) Selectlonnez “Type de réseau” et réglez sur “Cablé”

Si vous procédez a une connexion réseau telle
®@validez gue “Exemple 2” (p. 67), vous ne devez pas
Msélectionnez | configurer “Acquisition adresse DNS”, “Proxy” et

“Port Proxy”.

(Dsélectionnez BACK
RETURN

Une fois les réglages effectués, retournez a 'écran “Configuration réseau” = @

B Acquisition adresse IP

B Acquisition adresse DNS
Configure I'Adresse IP, le Masque de sous-réseau, la Passerelle, le DNS pnmalre et le DNS secondaire.

Pour la plupart des utilisateurs, la méthode recommandée de connexion & votre réseau consiste a utiliser la fonctionnalité Automatique. E

Sélectionnez “Acquisition adresse IP” puis configurez sur “Automatique” %

Selectlonnez “Acqmsﬁlon adresse DNS” puls configurez sur “Automatique” @

[Réglages manuels )

< O @validez | Si vous souhaitez configurer ces fonctions manuellement, ==

P / @sélectionnez | SElectionnez “Manuel”. zZ

_M_U.I“silﬁ_m,.,mw Sélectionnez "Adresse IP”, “Masque Déplacez le curseur et ?z o

ol e nr b de sous-réseau’, “Passerelle”, “DNS saisissez le nombre < o)
il rimaire” ou “DNS secondaire” i

'Les paramétres disponibles s'affichent . m 62—)

automatiquement. g 8

O o

-

€] Selectlonnez “Paramétres proxy” et réglez les options ﬂ 8

el C

TR @accédez

i (D sélectionnez
RETU
| Une fois les réglages effectués, retournez & I'écran “Configuration réseau” @

HPort Proxy
Configure I'adresse proxy.
Il s’agit de 'adresse du serveur relais connecté au serveur cible a la place du navigateur et qui envoie
des données au navigateur. Ce réglage est requis s'il est spécifié par le prestataire.
Sélectionnez “Proxy” Saisissez I'adresse Mémorisez
; A Dc@accédez  Saisissez les caractéres un a la fois BACKI
il < @ 5 B A—-Dsélectionnez RETURN
W—4-Dstlectionnez | 4> >
' b @validez
“Vous pouvez saisir des caractéres a ['aide des
touches numériques.
EPort Proxy H
Configure le numéro de port du proxy.
> Ce nombre est aussi spécifié par le prestataire avec I'adresse du proxy.
Sélectionnez “Port Proxy” Déplacez le curseur et saisissez le nombre
‘ i [(BPRIER
4©Vdéplacer g
: ®)

& : réussi
Le test a réussi et
le téléviseur est

\ o Verifier l'acquisition 1P.
| ¥ Verifiez périphériques avec méme adresse |P.

i (Dsélectionnez | Veifierlacumaxonsle poscarshe, : :
Erre * ¥ Verifier la communication avec le serveur. 4 connecté au réseau.
EREmAIER X : échec
Veérifiez les réglages et
- ) les connexions, puis
Procéde a un test automatique de la connexion réseau lancez de nouveau la
pour le téléviseur. (Le test prend un certain temps.) fonction. 69
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Chassis Board Layout

XS -BOARD
P-UNIT
A-BOARD
TC-BOARD
V-BOARD
Board Name Function
A-BOARD AV Terminal, HDMI, AV Switch, Sound Processor, Tuner DVB-T/C, PC, LAN, OPT
Terminal, GENX, EEPROM, ADV,LDA2, Speaker out,USB slot
V-BOARD Remote Receiver, R&G LED, Timer Rec LED, CAT.S.
P-UNIT Power Supply,Main Input
XS-BOARD Tuner DVB-5/52
TC-BOARD Panel Driver

Location of Lead Wiring

To find the Part Number of required wire in Replacement Parts List click on the wire name in red box.

(a2)
o ) [T

il

2 |

(327 Atzse |

B =

10

Power LED blinking timing chart

(32)

==

Champ professionnel : Audiovisuel Multimédia
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E_I.mkmg Blinking timing Contents Check point
umes
Once 4 5eg i
w4 ght

i = H H ‘‘‘‘‘‘ BL_SOS S BOARE

No Light FUMIT
A BOARD

q o
E: | | | | 2] X5 BOARD
_ A BOARD
-

4 | | —%‘;"‘EN“- P UNIT
= X5 BOARD
. AV_SENSE A BOARD
o5 %5 BOARD
|—||—||—H—|]—||—||—||—H—| |—||—|]‘||—| e A BOARD

£ OUND_505 B UMIT
10 | | | | | ZWEI_S03 TC BOARD
13 | | | | | Emergency 305 A BOARD

Self Check

Self-check is used to automatfically check the bus lines and hexadecimal code of the TV set. To enter Self-Check mode, keep
pressing the down (-/v) button on the TV set and press the STATUS | §
switch off the TV set at the power button.

button on the remote control. To exit Self Check,

TX-L42D28ES Panasonic 2010LCD
Self Check Complete
I_Ilfgf E-E- PEAKS-SOFT 2000 - R
MEMZ oK. LSLRELEASE 1 0o MODEL ID o7
] E
ADAM OLK. 03207100
AN 0. STBY-S0OFT 1.03.00 00000010
OFDM 0K, STBY-EEFP 01.20.3603
VIF DK STBY-ROMCORR 1.01.00
LAM oK TWEI-SOFT Ds000102 EDID 53 Dafaeda
ZWEI LK.
2nd FE oK.
D O KL
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Display Ref. No. Description P.CB.
TUN TU2901 TUNER A-Board
STBY 1C1100 GENX A-Board
MEM1 1C1101 EEPROM GENX A-Board
MEM2 1CA950 EEPROM LDAZ A-Board
ADAM 1CE000 A CHIP LDAZ2 A-Board
AVSW 1C3000 AUDIO VIDEO SWITCH A-Board
OFDM 1C8300 DIGITAL DEMOQDULATOR A-Board
WIF TUZ2801 TUNER A-Board
LAN IC8703 ETHERNET IF A-Board
ZWEI 1C8006 ZWEI TC-Board
2" FE TUETO0 TUNER DVB-3 X5-Board
D 1C8550 EEPROMI{LDAZ) A-Board
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ANNEXE 14.

Amplificateur SONY STR DG710

Amplificateur SONY STR DG710 (Vue arriere)

Champ professionnel : Audiovisuel Multimédia
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Amplificateur SONY STR DG710 (extraits du mode d'emploi)

Panneau arriere

SURROUND BACK

@ = B

&)

GRCERE

Section DIGITAL INPUT/OUTPUT Section SPEAKERS
Prises Permet de raccorder + - Permetderaccorder
] OPTICALIN un lecteur DVD, les enceintes
etc. La prise (page 15).
COAXIAL offre
Prise une meilleure
COAXTAL IN qualité de son avec % i
un volume élevé @ o
(pages 21, 23).
C Prises HDMI  Permet de raccorder Permet de raccorder
o)
IN/QUT* un lecteur DVD, S -
etc. Une image et le graves (page 15).
son sont émis vers 5
un téléviseur ou un
projecteur [4] Section VIDEO/AUDIO INPUT/
(page 18). OUTPUT
gl-ifSI;ORT p cméet c:e{mcc order Blanc Prises Permet de raccorder
Hn adapltaielr AUDIO IN/ agnéto 5
||] DIGITAL MEDIA (gauche) O
. PORT (page 66). Rouge 1 .20
(R-droit) etc. (pages 20 —24).
Section COMPONENT VIDEO Prises VIDEO
INPUT/OUTPUT Jﬂu"e IN/OUT#
Prises Permet de raccorder

Vert (Y) COMPONENT un lecteur DVD, un

VIDEO

ey INEDT

OUTPUT*
i

téléviseur ou un
tuner satellite.
Garantit une haute
qualité d’image
(pages 20— 23).

BFR
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Section AUDIO INPUT Télécommande
Blanc E,? E Ao Perme;de Vous pouvez utiliser la télécommande v
(L gauche) raccorder un n 3
Jecteur CD, etc. RM-AAUOQ15 fournie pour commander &
Fﬁ?ﬁm (page 16). 1I’ampli-tuner et les appareils audio/vidéo Sony 5
compatibles avec la télécommande (page 71). =
7]
[6] Section ANTENNA 1
Prise FM Permet de
ANTENNA  raccorder!’antenne ‘ o I :ﬂ-'-
fil FM fournie avec AIADEY,
I ampli-tuner
(page 25).
Bornes AM Permet de
ﬂ ANTENNA  raccorder!’antenne
cadre AM fournie
avec I’ampli-tuner o
(page 25).
* En raccordant la prise MONITOR OUT ou HDMI '- 1l
OUT a un téléviseur ou un projecteur, vous pouvez
voir I"'image de I'entrée sélectionnée (page 20). j
e
.uﬂ

suite page suivanie ———meese
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B e s R G e R S R L Remarques
= La fonction Auto Calibration est inactive lorsqu’un

7 : Calibrage
automatique des

casque est raccordé.

pas désactivé.

» Assurez-vous que SPEAKERS (OFF/A/B) n’est

réglages appropriés
(AUTO CALIBRATION)

La fonction DCAC (Digital Cinema Auto

Calibration) vous permet d’effectuer une

calibration automatique, telle que :

» Vérification du raccordement entre chaque
enceinte et I’ampli-tuner ;

» Réglage du volume des enceintes ;

= Mesure de la distance entre chaque enceinte
et votre position d’écoute.

Vous pouvez également régler manuellement

Ies niveaux et 1’équilibrage des enceintes. Pour

plus d’informations, reportez-vous 2 la section

« 8 : Réglage des niveaux et de 1’équilibrage

des enceintes (TEST TONE) » (page 32).

Avant d’utiliser Auto Calibration

Avant d’utiliser Ia fonction Auto Calibration,
installez les enceintes et raccordez-les (page
14, 15).

¢ La prise AUTO CAL MIC est destinée au
microphone optimiseur fourni uniquement.
Ne branchez pas d’autres microphones sur
cette prise. Cela pourrait endommager
I’ampli-tuner et le microphone.

e Pendant la calibration, le son émis par les
enceintes est tres fort. Evitez la présence
d’enfants et faites attention aux
répercussions chez vos voisins.

o Exécutez la fonction Auto Calibration dans
un environnement tranquille pour éviter les
parasites et obtenir une mesure plus précise.

= Si des obstacles se trouvent entre le
microphone optimiseur et les enceintes, la
calibration risque ne pas étre effectuée
correctement. Enlevez tous les obstacles se
trouvant dans la zone de mesure, afin
d’éviter toute erreur de mesure.

ZBFR

Microphone aptimiseur

Raccordez le microphone
optimiseur fourni a la prise
AUTO CAL MIC.

Réglez le microphone
optimiseur.

Placez le microphone optimiseur au
niveau de votre position d’écoute. Vous
pouvez également utiliser une chaise ou
un trépied pour que le microphone
optimiseur se trouve au niveau de votre
position d’écoute.
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3 La mesure commence.

ilisation fonction A
Utilisation de la fonctio uto Le processus de mesure prend quelques -

Calibration

minutes. o
Le tableau ci-dessous indique 1’état de _t'é-
Iafficheur lorsque la mesure commence. 2
1]
Commutateur ¢ =3
- Mesure Afficheur >
Du niveau de bruit de NOISE.CHK
 Touches Penvironnement
dentrée Du raccordement des MEASURE et SP
enceintes DET. s’affichent tour a
tour*
i 1 Du niveau des MEASURE et GAIN
enceintes s’affichent tour a tour*
I 2 De la distance des MEASURE et
enceintes DISTANCE
s affichent tour 4 tour*
* L’indicateur de I’enceinte correspondante
s allume sur I’afficheur pendant la mesure.
— MUTING
4 L2 mesure est terminée.
| masTER L’indication « COMPLETE » apparait
VOL +/— sur I"afficheur et les réglages sont
enregistrés.
5 Débranchez le microphone
1 Appuyez sur AMP MENU. it .
ppuy optimiseur de la prise AUTO
2 Appuyez sur AUTO CAL. CAL MIC.
La mesure démarre dans les 5 secondes et Remarque
I"afficheur change comme suit : La fonction Auto Calibration ne peut pas détecter le
A.CAL[5]— A.CAL [4] — A.CAL [3] caisson de graves. Tous les réglages correspondants
— A.CAL [2] — A.CAL [1] sont donc conservés.

Pendant le compte & rebours, éloignez-
vous de la zone de mesure afin d’éviter
toute erreur de mesure.

Conseil

La fonction Auto Calibration est désactivée lorsque

vous effectuez les opérations suivantes pendant le

processus de mesure :

— Vous appuyez sur 1/H, les touches d’entrée ou
MUTING.

— Vous changez le niveau de volume.

— Vous appuyez de nouveau sur AUTO CAL.

29}'—!1‘

Baccalauréat Professionnel SYSTEMES ELECTRONIQUES NUMERIQUES
Champ professionnel : Audiovisuel Multimédia

Durée : 4 heures Page

Session : 2012
Epreuve : E2 DOSSIER TECHNIQUE Coefficient : 5 DT 45/ 50




Bac. Pro. SEN Epreuve E2 Session 2012
5 Code Cause et solution

d’avertissement

L.orsque des codes d’erreur
apparaissent

Si une erreur est détectée pendant exécution
de la fonction Auto Calibration, un code
d’erreur s’affiche aprés chaque processus de
mesure comime suit : !

Code d’erreur — afficheur vide — (code
d’erreur — afficheur vide)® — PUSH —»
afficheur vide — ENTER

AS’affiche lorsque plus d’une erreur est détectde.

Rectification de I'erreur

1 Notez le code d’erreur.

2 Appuyez sur @.

3 Appuyez sur /() pour éteindre 1’ampli-
tuner.

4 Rectifiez I’erreur.
Pour plus d’informations, reportez-vous & la
section « Codes d’erreur et solutions »
ci-dessous.

5 Mettez I’ampli-tuner sous tension et
exécutez de nouveau la fonction Auto
Calibration (page 29).

Codes d’erreur et solutions

Code Cause et solution
d’erreur

ERROR 10 L’environnement est trop bruyant.
Veillez A ce que I’environnement soit
silencieux pendant I’exécution de la
fonction Auto Calibration.

ERROR 11 Les enceintes sont placées trop prés
du microphone optimiseur. Eloignez
vos enceintes du microphone
optimiseur.

ERROR 12 Aucune des enceintes n’est détectée.
Vérifiez que le microphone
optimiseur est raccordé correctement
et exécutez de nouveau la fonction
Auto Calibration.

ERROR 20 Les enceintes avant ne sont pas
détectées ou seule 'une des enceintes
avant est détectée. Vérifiez le
raccordement des enceintes avant.

30

ERROR 21 Seule une des enceintes surround est
déiectée. Vérifiez le raccordement
des enceintes surround.

ERROR 23 L’enceinte surround arriére est
détectée, mais les enceintes surround
ne sont pas raccordées. Veillez &
raccorder les enceintes surround.

Lorsque des codes
d’avertissement apparaissent
Pendant I’exécution de la fonction Auto
Calibration, le code d’avertissement fournit
des informations sur le résultat de la mesure.
Le code d’avertissement apparait sur
P’afficheur de fagon cyclique comme suif :
Code d’avertissement — afficheur vide —
(code d’avertissement — afficheur Vide)b) —
PUSH — afficheur vide — ENTER

Y)$ affiche lorsque plus d’un code d’avertissement
est détecté.

Vous pouvez choisir d’ignorer le code
d’avertissement étant donné que la fonction
Auto Calibration ajuste automatiquement les
réglages. Vous pouvez aussi modifier les
réglages manuellement.

Modification manuelle des

réglages

1 Notez le code d’avertissement.

2 Appuyez sur @.

3 Appuyez sur vh pour éteindre I’ampli-
tuner.

4 Appliquez la solution préconisée dans la
section « Codes d’avertissement et
solutions » ci-dessous.

5 Mettez I’ampli-tuner sous tension et
exécutez de nouveau la fonction Auto
Calibration (page 29).
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Spécifications

Section amplificateur
Modeles du code géographique CEL, CEK, AU
Puissance de sortie RMS minimale (8 ohms,
20 Hz 4 20 kHz, DHT 0,09%)
85W+85W
Puissance de sortie en mode stéréo (8 chms,
| kHz, DHT 1%)
100 W + 100 W

Puissance de sortie en mode surround” (8 ohms,
1 kHz, DHT 10%)
140 W/canal

Modeles du code géographique SP, TH6!
Puissance de sortie RMS minimale (8 ohms,
20 Hz a 20 kHz, DHT 0,09%)
TJOW + 70 W
Puissance de sortie en mode stéréo (8 ohms,
1 kHz, DHT 1%)
S0W +80W
Puissance de sortie en mode surround” (8 ohms,
1 kHz, DHT 10%)
120 W/canal

DMesurée dans les conditions suivantes :

Code Alimentation
géographique électrique
CEL, CEK, SP, TH6 230V CA, 50 Hz
AU 240 V CA, 50 Hz

ZSortie de puissance de référence pour les enceintes
avant, centrale, surround et surround arriére. Fn
fonction des réglages du champ sonore et de la
source, il se peut qu’aucun son ne soit émis.

Réponse en [réquence

10 Hz 2 70 kHz
+0,5/-2 dB (avec
dérivation du champ
sonare et de I"égaliseur)

Analogique

Entrées
Analogiques Sensibilité : 500 mV/

50 kohms

S/BY 1 96 dB

(A, 500 mVY)

Numériques (Coaxiales)

Impédance : 75 ohms

S/B : 100 dB

(A, 20 kHz filtre passe-bas)
Numériques (Optiques)

S/B:100dB

(A, 20 kHz filtre passe-bas)

Sorties (analogiques)

AUDIO OUT Tension : 500 mV/
10 kohms
SUB WOOFER  Tension : 2 V/1 kohm

Egaliseur
Niveaux de gain = 6 dB, incréments de 1 dB

MNPUT SHORT (avec dérivation du champ sonore
et de ’égaliseur).
DRéseau pondéré, niveau d’entrée,

Section tuner FM

Plage de sélection 87,5 — 108,0 MHz
Antenne fil FM

75 ohms, asymétrique

Antenne
Bornes d’antenne
Fréquence intermédiaire

10,7 MHz

Section tuner AM
Plage de sélection

Code Plage de sélection
geographique Incréments  Incréments
de 10 kHz de 9 kHz
CEL, CEK, AU, SP, - 531 -
TH6 1 602 kHz

Antenne Antenne cadre
Fréquence intermédiaire

450 kHz

Section vidéo
Entrées/Sorties

Vidéo : 1 Ve-¢/75 ohms
COMPONENT VIDEO :
Y : 1 Ve-¢/75 ohms
Ps/Cn : 0.7 Ve-¢/75 ohms
Pr/Cr : 0.7 Vc-¢/75 ohms

Conversion directe du
signal HD 80 Mz
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ANNEXE 15.
Réception hertzienne et satellite
Données techniques de réception :
A. Terrestre analogique :

e Niveau minimum a la prise : 57 dBpV
e Niveau maximum a la prise : 74 dBuVvV
e Rapport signal a bruit : C/N>44 dB
[ )

Intermodulation d’ordre 3 : IM3 > 52dBuV

B. Terrestre numérique COFDM (TNT) :

Taux d’erreur avant correction :

Niveau minimum a la prise : 35 dBpV
Niveau maximum a la prise : 70 dBpV
Rapport signal a bruit : C/N > 26 dB

C. Satellite numérique QPSK :

Niveau minimum a la prise : 47 dBpVvV
Niveau maximum a la prise :
Rapport signal a bruit :

Taux d’erreur avant correction :

Bande terrestre - Canaux numériques :

77 dBpV
C/IN>11dB
B.E.R. inférieur a 1 x 10 E-4

B.E.R. inférieur a 1 x 10 E-4

- MER Rapport d’erreur de la modulation avec indication de marge de bruit.
- CBER Mesure du BER (taux d’erreur) pour le signal numérique avant la correction d’erreurs (BER

avant FEC).

- VBER Mesure du BER (taux d’erreur) pour le signal numérique apres la correction d’erreurs (BER
aprés Viterbi).
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ANNEXE 16.

Splitter 2 voies :

Article No.  03-2505

Description: SATELITE .SPLITTER 2WAY 5-2450Mhz MINI

i =
- \2
A\ g <€ \x\
\ 'l)\ O e v"‘
B Rt o

INSERTION 5 - 40 MHz <55
LOSS 40 - 450 MHz | <45
(IN=OUT) 470-860 MHz | <45
(dB) 950 -1750 MHz | <6
1750 — 2450 MHz | < 6.5
INSERTION 540 MHz 215
LOSS 40-450 MHz | =20
(OUT-OUT) | 470-860 MHz | =20
(dB) 950 -1750 MHz | 218
1750 — 2450 MHz | = 16
RETURN LOSS (dB) =14

2 ways satellite splitter (1in/2out)
For satellite, 5-2450 MHz

3 x "F" connectors

Power pass (max. 30V, 1A)
With 2 screws

Packed : Bulk, 1 in EDC gift box

ANNEXE 17.

Centrale VISIODATA

NuLiesie
Teléusl%nq

Station terrestre programmable
Digital terrestrial head end

DATA
© DT mport

Quitter:
® i
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Réglage de niveau manuel

Pour régler manuellement le niveau.

- Sélectionner I'entrée ou le filire & régler.

- Appuyer sur le bouton pour confirmer.

B Tourner le bouton pour sélectionner le mode Gain manuel.

- Appuyer sur le bouton rotatif pour accéder au mode sélectionné.

- Appuyer sur le bouton pour confirmer.

B Touner le bouton pour choisir le mode Sélection enfrée.

e Exemple : régloge du niveau Bl

o 0
e SR : V\u?/;}\\o
( CN el o& NG i
\\\:/ \,/

O(‘;

Sélection entrée —Q / N
\/ \}0 L LED est & présent ROUGE
Ne S

3oL oG Jooooooohn
Ve N 2
2] [ VHF-UHF 12 3 6 7 10
L Amplmcateurs sélectifs UHF

- La LED est activée

//" 'i\ Sélection entrée /
I( O ) S v\ ° LalED est VERTE
€Y /

N

Gam manuel

La LED est VERTE

Gain manuel

HE e ow ==
‘Ugaﬂ'{ cxfﬂscgee—l:!F Bm_J_VUJFUHFt/Q/

o, | -558B -
3501 4Dd 40dB | 45dB

o 25 0B 30B | 35d34
de d 200B | 25dB

* Valeur de gain avec Gﬁenucﬁeur générala 10 dB (\/ofr p. 12')‘

ain manuel

SR

\0 La LED est VERTE

Repe‘rer ceﬂe secﬂon pour reg er Tous res NIVEAUX, s
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